



ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110)

ЦИТАТА ДНЯ

Наша базовая отрасль — металлургия, но рост валового регионального продукта в 2016 году в области был достигнут за счёт высоких технологий... Чтобы нам сохранить эту динамику, мы будем сохранять науку.

Сергей ПЕРЕСТОРНИН, министр промышленности и науки Свердловской области, — вчера, на открытии стартап-тура «Открытые инновации» в технопарке «Университетский» (midural.ru)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Пятница, 7 апреля 2017 года

№ 60 (8115). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Митрополит Корнилий



Предстоятель Русской православной старообрядческой церкви считает, что сегодня происходит духовное возрождение русского старообрядчества, и во многом благодаря уральским православным.

Сергей Переверзевцев



Писатель, профессор, доктор исторических наук убежден, что тяга к чтению возрождается, потому что приходит поколение, которое хочет честных ответов о своём будущем.

Виталий Волович



Народный художник России, академик Российской академии художеств рассказал «ОГ» о своей новой книге «Мастерская. Записки художника», которая в середине мая выйдет в издательстве «Автограф».

Уральская команда строит планы на пять лет



В реализации крупных проектов важно чувство команды (на фото). Особенно актуально оно становится сейчас — в общей для уральцев «Пятилетке развития»

Свои предложения для «Пятилетки развития» 5 апреля высказали все заметные в регионе общественные, политические и молодёжные организации. По сути, это было самое масштабное обсуждение региональной программы за последнее время

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Table with 2 columns: Россия, Планета. Lists various regions and countries with Roman numerals.

ВКУСНАЯ ЭКЗОТИКА



Визитной карточкой Сысерти стали шишки в шоколаде

Электронщика Сергея Баклыкова обстоятельства заставили переключиться на фермерство. Начал он с разведения перепелов, торговал яйцами и перепелиным мясом.

Спецприз фестиваля «Зеркало» получит Наина Ельцина

Наталья ШАДРИНА

Кинофестиваль имени Андрея Тарковского «Зеркало» объявил лауреатов специальных призов этого года.

Наина Иосифовна активно занимается культурной, благотворительной, гуманитарной деятельностью вместе с командой Президентского центра Б.Н. Ельцина.

гу почувствовать себя членом этой молодой команды очень умных людей, которые создавали центр и сейчас делают всё, чтобы превратить его в точку города Екатеринбурга.

Специальный приз — «За выдающийся вклад в киноискусство» — будет вручен композитору Эдуарду Артемьеву.

Свердловчане выступили с предложениями для программы «Пятилетка развития»

Мария ИВАНОВСКАЯ, Александр ПОНОМАРЁВ

Губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев до конца апреля представит проект региональной программы «Пятилетка развития».

В первой половине дня сбор идей для программы развернули на площадке Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей (СОСПП).

В этом месяце уже будет представлен проект программы. Эти предложения серьёзно отразятся на «Пятилетке развития».

«Нужно развивать цифровую экономику»

Представители предпринимательского сообщества области во время обсуждения

отметили, что в нынешней концепции программы много говорится о металлургических и машиностроительных предприятиях и мало про структурные изменения в экономике.

— Я хотел бы остановиться на цифровой экономике. Сегодня этому вопросу уделяют мало внимания — мы всё ходим вокруг труб, дыма и жидкой стали.

Руководитель регионального исполкома ОНФ в Свердловской области Жанна Рыбцова на той же встрече подняла вопрос оценки деятельности людей у власти.

Поднимался вопрос оттока молодёжи из небольших городов в областную столицу. Школьники уезжают в Екатеринбург получать высшее образование.

Больше денег — земским докторам

Несколько конкретных идей прозвучало со стороны партии большинства. Единороссы сразу отметили, что свои дополнения к программе формировали, опираясь на опросы среди молодёжи и старшего поколения.

— Люди старшего возраста выступили за расширение программы «Земский доктор».

Что касается запросов молодёжи, то, по словам Косинцева, они, например, высказались за создание опорного вуза с образовательной программой, заточенной под потребности нашего региона.

Кстати, молодёжь на слушаниях отметила, наверное, самыми нелепыми предложениями. Почему-то никто из них не стал поднимать тему недешёвого образования или сокращения бюджетных мест в вузах.

области, добавить ещё один — молодёжный. Правда, его функционал так и остался неразъяснённым.

Волонтерам нужен закон

На фоне всего этого, наверное, самым интересным оказалось выступление регионального координатора объединения «Волонтеры-медики» Павла Чигвинцева.

— Мы готовы помогать людям, всем медицинским организациям, и мы открыты для этого. Но есть проблема в том, что нас не пускают в больницы, потому что мы — не профессионалы.

От лица экологов выступил зампреда партии «Зелёные» по УрФО Игорь Рузаков.

Все прозвучавшие идеи будут переданы главе региона в трёхдневный срок.

100 МОНОЛОГОВ О РЕВОЛЮЦИИ

В год 100-летия российской революции «ОГ» предлагает своим читателям ответить на вопрос «Что утратила и что обрела Россия в 1917 году?»

Валерий АНТОНИАДИ, генеральный директор Уральского компрессорного завода:

— Первое, что мы потеряли в 1917 году — интеллигенцию, много образованных, способных людей. Революция только в изгнание отправила примерно 1,4 миллиона человек.

Задуманные как высшая форма демократии Советы стали органами диктатуры.

Как демократ я считаю, что после крушения советской власти мы приобрели гораздо больше. Мы возвращаемся к тому, что должно было быть: появилась новая интеллигенция, людям дали право выступлений.

Конечно, уроки из трагических исторических событий должны выносить прежде всего правительство.

ЦИФРА 196

тысяч квадратных метров жилья, признанного аварийным до 1 января 2012 года, уже расселено в Свердловской области.

Осталось расселить ещё 92 тысячи квадратных метров

